0,1 + 0,1 + 0,1 4. 0,219 devirli ondalik agilimiyla verilen sayinin kesir

isleminin sonucu kagtir?

" 0,004 0,02 0,01 olarak gosterimi agagidakilerden hangisidir?
A) 25 B) 30 C)35 D) 40 E) 45 7 11 47 17 11
AL gl 4ar - py 7 gL
) 30 ) 50 ©) 900 990 ) 900
1) +(02"
0,x+0,y . lemini kachr? 5. — isleminin sonucu kactir?
. m Isieminin sonucu Kactir: (0, 05)
a1 10 3 3 4
A= B> O D)10  E)11 A) 3 B) C) 5 D)3 E)6
3. 0,4 :) (;,032 isleminin sonucu kagtir? 6. a ve b pozitif tam sayilardir.
A 1_’ B) 7 o) 23 D) 13 E) 27 x=(0,25-0, 19)-% olduguna goére x’in en kiiciik
100 25 50 25 50 tam say1 degerini almasi igin a + b en az kag olma-
hidir?
A) 8 B)29  C)36 D)47  E)53
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7. (0,1+0,025) : 0,75 isleminin sonucu kagtir? 10. a=2,354
b=2,354

B2 ©l12 )2 E)3 c—2 354

A 3 5

1

6
olduguna gore asagida verilen siralamalardan han-
gisi dogrudur?

A)a>b>c B)a>c>b C)c>a>b
D)b>c>a E)b>a>c
8. Bir A devirli ondalik agilimina iliskin su bilgiler verimek- 9. A=+, 93,05
. 01703705
tedir. 03 03 08
e Tam kismi sifirdir. = ’ ’
B=02"04"0,

 Kesir halinde yazildiginda pay! iki basamakli asal

sayl, payda ise 90'dr. olduguna gore A+B asagidakilerden hangisidir?

Bu bilgilere gore bu sayi asagidakilerden hangisi A) 2,2 B) 3,3 C) 4,4 D) 5,5 E) 6,6
olabilir?
A) 0,045 B) 0,13 C) 0,25
D) 0,36 E) 0,05

= — cer 2 a7 o "
0,3+ 0,_4 isleminin sonucu kagtir? 12. x;oznlf gercek sayl ve xu +1=1,1 olduguna gore

1-0,2 x“+2x + 1 ifadesinin degeri kagtir?

3 7 7

A) 1 B) = C) - D)2 E) —

) )7 )g ) ) 37 At gl 1 b3 o

.D 2.A 3.C 4.B 5.B 6.E 7.A 8.C 9.A 10.D M.E 12.C
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